



火枪一加热，“金项链”居然变黑了

男子用假黄金项链行骗典当行，上网痕迹露马脚



俗话说，真金不怕火炼，但最近鄞州的一家典当行里却发生了一件怪事，一条黄金项链经过火枪加热居然变黑了！原来，这是金包银的假项链，不法分子借此鱼目混珠。在白鹤派出所民警的连日追查下，行骗时特地改名换姓的嫌疑人落入了法网。

□记者 陶倪 通讯员 徐剑娜

◀用来冒充的“金项链” 通讯员供图

当铺收到一条假项链

11月9日下午，位于鄞州区白鹤街道的一家典当铺里来了一名男子，声称自己急用钱，要把一条黄金项链“活当”，心里价位是2万元。当铺的李小姐看男子生得白净，穿着打扮比较清爽，看上去像是个老实人，就先信他了几分。

因为是活当，李小姐对这条黄金项链只是粗略做了一下检查，便认定是真的。接着她又把项链拿到电子秤上称，在心里核算了一下，感觉2万元还是有利润空间的，于是就把钱给了男子。

虽然交易已成，但毕竟是收了件贵重物

品，而对方又说自己是被列入征信黑名单的人员，因此不能用微信转账，只能收现金。男子离去后，李小姐回头一想，隐隐有些不放心的，总觉得哪里不对。当天晚上，李小姐用火枪对这条项链进行了加热，而高温下的项链竟然变黑了！原来，这是一条金包银的假项链，慌了神的李小姐赶紧报了警。

接到报警后，鄞州公安分局白鹤派出所民警立即赶赴现场，对案件展开调查。“生得白净的老实人”登记的名字是“田维军”，这自然是一个假名，留下的手机号码也是空号。

天网恢恢骗子终被抓

而这“田维军”前往并离开典当行乘坐的是同一辆车，由一名男子驾驶。在确定了两人的真实身份信息后，民警便对他们的行踪进行技术侦察，因为各种原因没有找到他们。但是，民警没有放弃。

终于，在11月13日，办案民警再次梳理案件信息时，发现了“田维军”的上网记录，便立即组织警力前往奉化的一家网吧将“田维军”抓住。11月22日，同伙蔡某（化姓）也

被一直蹲守的民警抓获。

经审讯，田、蔡二人对利用假黄金项链行骗行为供认不讳，并交代了其中细节。原来，“田维军”和蔡某最近手头有点紧，想搞点钱花。于是，他们商量着从网上购买一条金包银的假项链来冒充纯金项链，卖给典当行弄点钱。因此，两人特意开车从奉化到宁波，找了一家典当行，将假项链当了2万元。目前，“田维军”和蔡某已被刑事拘留。

小鸟飞进停车场 自撞车玻璃晕倒

一查，是保护动物夜鹭

本报讯(记者 陶倪 通讯员 郭语希)12月11日，鄞州区银亿东岸小区的一名保安走进明楼派出所，手里还拎着一个鸟笼，笼内躺着一只晕倒的小鸟，保安师傅说他是替小鸟来求助的，这是怎么回事呢？

这名保安告诉民警，当天，他在地下停车场巡逻时，发现一只小鸟横冲直撞地飞进了停车场，在半空中盘旋了没多久后便一头撞上了一块车玻璃，“啪叽”掉到了地上就不再动弹。

于是，保安师傅当即上前查看了一下这只“自杀”的小鸟，发现此鸟长相怪异并非常见鸟类，恐是什么稀有品种，于是他便将撞晕的小鸟装进笼子送到了明楼派出所。

然而送到所里后，大家也表示没见过这样的鸟。为了能让小家伙得到更好的救助，明楼派出所立即联系了森林公安，并为它准备了各种吃食。

到了第二天，原本晕乎乎看到人就害怕的小鸟，等到森林公安来接时竟然又活蹦乱跳了。森林公安表示，这是夜鹭，属于国家二级保护动物，经常在夜里活动，同时也提醒广大市民，如果发现保护动物，应及时与森林公安取得联系，让它们早日回到自己的家园。



被发现的夜鹭 通讯员供图

高速当练车场 这教练胆真大

幸好警察及时发现，没有出啥事故

本报讯(记者 王思勤 通讯员 黄星 陈国东)刚拿到驾照的新手驾驶员也不能随随便便上高速，需要一个经验丰富的老司机陪同才行，否则要面临交规的处罚。可是，宁波竟然有一名驾校教练带着学车才一个月的学员到高速公路上练车，这简直是拿生命安全开玩笑。

12月12日下午3点左右，高速交警黄警官正在沈海高速奉化收费站执勤，恰巧一辆驶出收费站的教练车引起了黄警官的注意。黄警官将车辆拦停后，发现驾驶员神色慌张，而比驾驶员更慌张的，是坐在副驾驶座上的一名男子。

还没等驾驶员开口，副驾驶座的男子便起身下车主动告诉民警，他是北仑某驾校的教练，姓郑，正带着学生赶往考场，车上坐的都是他的学生，开车的是他的学生赵师傅。很显然，这位赵师傅没取得驾驶证。

黄警官听后大吃一惊，这个教练胆子也太大了，竟然让一个学车才一个月的驾校学员上高速驾驶车辆，经过询问，赵师傅与教练郑师傅是亲戚关系，赵师傅报名学车以来，郑师傅对这位亲戚学生多有照顾，想方设法增加他的学习时间。当天是送学员们去考场，郑师傅看天气不错，路况也比较顺畅，就心血来潮冒着生命危险给赵师傅开了小灶，赵师傅也很争气，一口气从北仑开到了奉化，面对民警的询问，赵师傅表示，自己已经通过科目一和科目二的考试，一路状态良好。

对于教练私自让学员上高速公路练车的，根据相关法规，驾校学员驾车时违反交通法规的，将对随车指导人员、教练员予以处罚。教练车没有按照指定路线进行学习驾驶，且在高速公路上学习驾车，驾校教练郑师傅将受到相应的处罚。目前，此案正在进一步处理当中。

女司机车辆陷窨井 热心城管帮忙抬出



城管和施工人员将小车前轮抬出 通讯员供图

本报讯(记者 边城雨 通讯员 蒋煜明)“太感谢你们了，平时忙着巡查，关键时刻还帮了我忙。”日前，一位车主向北仑区综合行政执法局大碶中队队员发出感谢。

原来，12月9日上午，大碶城管中队队员巡查至大碶文化宫一带时，发现一辆小轿车斜停在路中间，车身倾斜，占去了大半路面。队员走进一看，发现该车的一个前车轮死死卡在了一个打开着的窨井里，导致车子动弹不得，车主是一名女士，急得团团转，周边也围了很多围观群众。

队员询问后才知道，原来当时正有市政

工作人员在该处施工挖淤泥，打开了窨井盖，旁边也立了警示牌。结果停在一旁的车辆发动时没有注意到警示牌，轮子卡在窨井里。

虽然施工人员有打开井盖的工具，但由于轮子卡得死，两个施工人员还无法将轮子抬出。三个在场队员当即上前帮忙，一起合力用工具撬动车轮，经过一番努力，终于成功将车轮抬出。

北仑区综合行政执法局相关负责人告诉记者，由于综合行政执法队员一线执法，对遇到困难群众“该出手时就出手”，用实际行动给市民提供帮助。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间：周一~周五，宁波书城·书香文化园小木屋D4 (9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139